makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 33202

3awmwaemble arperatbi: TONNMUBHLIA 6ak

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Freelander Il 22,32 2006-2012 ||Land Rover [Freelander Il 2.0,22,3.2 | 2012-2015

KomnnekT kpenexa

0400 | ) |sanca 5 =2 [raixa DIN 934 M 08 2wr

= = LLlai6a Mpoepa DIN B 127
04.00-01 % Barnka 6 ‘¥ |M08, cpenrinn cepus 4 wr
05.00 ] Banka 7 ) I:IJaM*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 4wt

y. 7 |*200
05.00-01 A Barka 8 9~ |BonT DIN 933 — 8.8 10x020 4 wr
1 I/ M3 106x20x6 A85 M10 2uwr (9 . > [BonT DIN 933 — 8.8 10x030 6 wr
7
- - LWai6a Npoeepa DIN 127 B
2 / MYy 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |10 g =) M10, cpeanss cepust 10 wTt
LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 10

3 —)  |Demncpep 2wr |11 200 14 wr
4 ” * |BonT DIN933-8.808x030 |2 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL B TEXHOMNOIMYECKOe O0TBepCTHe Ky3oBa KpoHLuTenHbl cpeaHue npu nomolm MY 60x14x6 A20B10 M8, bontos M8x30, LLan6 10, Lanb

g.@zsgsggﬁbsé TexHomnorn4yeckne oTBepcTUs Kysosa KpoHLUTEHbI 3agHre npu nomoLum MnaHok co wnnnbkon, Maek M8, LWan6 10, Wanb 8 n

g?giigsngvin B OTBEPCTUSA Ky30Ba NepedHne Toukn kpennenns 3awmtbl npm nomowm M3 106x20x6 A85 M10, Bontos M10x30, LWain6 10 n

Z?gfiiggggmor.b Ha paHHee yCTaHOBIEeHHble 3aaHne KpoHLITeNHbl 3aaHMe ToYKy kpenneHus 3awuTbl npu nomowm bontos M10x20, LWain6 10 n

ggi?ggg'{%b Ha paHHee yCTaHOBIMEeHHble cpeaHue KpoHLLTelHbI cpedHne ToukM Kpennenns 3awmTbl npu nomowwm bontos M10x30, Wan6 10 n
posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:17:10




